Polskie Stowarzyszenie na Rzecz                                  Nidzica, dn. 03.08.2012 r.

Osób z Upośledzeniem Umysłowym

Koło, ul. Krzywa 9

13 – 100 Nidzica

Dot. Zamówienia publicznego przeprowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawę fabrycznie nowego autobusu do przewozu osób niepełnosprawnych”.
Zapytanie:

1. „W załączniku nr 3 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia w punkcie 2 Wymagania techniczne pojazdu Zamawiający wymaga aby pojazd posiadał Skrzynia biegów automatyczna . Czy Zamawiający dopuści samochód ze zautomatyzowaną 6 biegową skrzynią biegów (tzw. Quickshift)?”

Odpowiedź na zapytanie:

Dla Zamawiającego automatyczna skrzynia biegów i zautomatyzowana 6 biegowa skrzynia biegów (tzw. Quickshift) nie stanowi różnicy, Zamawiający nie dopuszcza oferty z manualną skrzynią biegów.
Zapytanie:

2. „W załączniku nr 3 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia w punkcie 3 Charakterystyka zabudowy i wyposażenie pojazdu: w podpunkcie 23 Zamawiający wymaga aby pojazd posiadał podłokietniki dla skrajnych foteli w części pasażerskiej, pasy 3 punktowe. Czy Zamawiający dopuści samochód bez podłokietników dla skrajnych foteli części pasażerskiej?”
Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający dopuszcza samochód bez podłokietników dla skrajnych foteli w części pasażerskiej.
